
 さくらぷりんと（www.kodomoprint.com）    

アールズの教材が無料でダウンロードできちゃうサイト 

                                                                              

       

 

パソコンクラブの定員は３６名です。希望者は定員の１.５倍でした。希望者は何人でしたか。 

 

     （もとにする量）   １.５倍   （くらべる量） 

        定員              希望者 

        ３６名                  □人 

 くらべる量がもとにする量の何倍にあたるかを表した数を、割合といいます。 

 ⇒（もとにする量）×（割合）＝（くらべる量） 

  

 

 

 

 

 

 

去年２４００円で売られていた商品が、今年は去年の１.０５倍になっていました。この品物の今年のね

だんを求めましょう。 

 

 

 

 

 

 

かずおさんの貯金は２２０００円です。弟の貯金は、かずおさんの貯金の０.７倍であるそうで

す。弟の貯金はいくらですか。 

 

 

 

 

 

 

算数プリント 
５年生 割合 ４ 

    勉強した日  月  日 

１ 

答え 

式 

２ 

答え 

式 

答え 

式 

３ 



 さくらぷりんと（www.kodomoprint.com）    

アールズの教材が無料でダウンロードできちゃうサイト 

                                                                              

       

 

パソコンクラブの定員は２５名です。希望者は定員の０.8 倍でした。希望者は何人でしたか。 

 

     （もとにする量）   ０.８倍   （くらべる量） 

        定員              希望者 

        ２５名                  □人 

 くらべる量がもとにする量の何倍にあたるかを表した数を、割合といいます。 

 ⇒（もとにする量）×（割合）＝（くらべる量） 

  

 

 

 

 

 

 

去年１７００円で売られていた商品が、今年は去年の１.２倍になっていました。この品物の今年のねだ

んを求めましょう。 

 

 

 

 

 

 

かずおさんの貯金は６０００円です。弟の貯金は、かずおさんの貯金の０.４５倍であるそうで

す。弟の貯金はいくらですか。 

 

 

 

 

 

 

算数プリント 
５年生 割合 ５ 

    勉強した日  月  日 

１ 

答え 

式 

２ 

答え 

式 

答え 

式 

３ 



 さくらぷりんと（www.kodomoprint.com）    

アールズの教材が無料でダウンロードできちゃうサイト 

                                                                              

       

 

バスケットボールクラブの定員は４０名です。希望者は定員の１.７倍でした。希望者は何人で

したか。 

 

     （もとにする量）   １.７倍   （くらべる量） 

        定員              希望者 

        ４０名                  □人 

 くらべる量がもとにする量の何倍にあたるかを表した数を、割合といいます。 

 ⇒（もとにする量）×（割合）＝（くらべる量） 

  

 

 

 

 

 

 

去年８５００円で売られていた商品が、今年は去年の０.９倍になっていました。この品物の今年のねだ

んを求めましょう。 

 

 

 

 

 

 

かずおさんの貯金は３４０００円です。弟の貯金は、かずおさんの貯金の１.３倍であるそうで

す。弟の貯金はいくらですか。 

 

 

 

 

 

算数プリント 
５年生 割合 ６ 

    勉強した日  月  日 

１ 

答え 

式 

２ 

答え 

式 

答え 

式 

３ 
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